



МОЛОДІЖНА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки бакалаврів спеціальності 052 Політологія Хмельницького національного університету

Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 052 Політологія Хмельницького національного університету має на меті забезпечення науково-теоретичної та практичної підготовки висококваліфікованих фахівців-політологів, які здатні виконувати професійні завдання аналітичного, організаційного та консультативного характеру на міжнародному, національному та регіональному рівнях.

Примітно, що цілі та програмні результати ОПП «Політологія» враховують регіональні потреби ринку праці у фахівцях, які здатні забезпечити успішну реалізацію адміністративно-територіальної реформи та реформи децентралізації, застосовуючи компетентності, здобуті під час навчання. Як представниця органу місцевого самоврядування, можу стверджувати, що такі фахівці є досить затребувані на посадах в місцевих органах державної влади та органах місцевого самоврядування, як в якості штатних працівників, так і в якості політичних консультантів, радників, помічників, аналітиків тощо.

Аналіз освітньо-професійної програми «Політологія» свідчить, що вона покликана забезпечити набуття студентами компетентностей, пов'язаних з особливостями функціонування політики на регіональному рівні, місцевих органів державної влади та органів місцевого самоврядування, що передбачено відповідними освітніми компонентами. Зокрема, ФК05. Здатність аналізувати у різних контекстах функціонування політичних акторів та інститутів, а також владу та урядування, політичні системи та режими, політичну поведінку; ФК06. Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, національному та глобальному рівнях; ФК 11. Здатність до прийняття управлінських рішень у сфері політичних відносин та до виконання функцій, що забезпечують розв'язання суспільно-політичних проблем, зокрема, політико-організаційних, експертних, дорадчих та консультативних із урахуванням регіонального контексту.



МОЛОДІЖНА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО

ОПП «Політологія» 2020 року сформована з урахуванням пропозицій, наданих потенційними роботодавцями на етапі її розробки під час спільних зустрічей із проектною групою. Слід відзначити, враховані були й пропозиції, подані очолюваною мною Молодіжною радою при Управлінні молоді та спорту, зокрема, щодо обов'язкової наявності в ОПП компетентностей, які дозволяють фахово осягнути специфіку діяльності місцевих органів влади, а також забезпечити важливі соціальні навички студентів – навчати нормам і правилам поведінки в професійному середовищі, взаємодії з іншими членами колективу та представниками інших професійних груп, у тому числі й етичним принципам професійної діяльності.

Таким чином, можна впевнено зазначити про відповідність ОПП «Політологія» потребам ринку праці на регіональному рівні, а також стратегічним пріоритетам розвитку області й міста (відповідно до Стратегії регіонального розвитку Хмельницької області та Стратегії розвитку міста Хмельницького).

Впровадження освітньо-професійної програми "Політологія" дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набуття здобувачами вищої освіти загальних та фахових програмних компетентностей. Проведений аналіз ОПП дозволив дійти висновку про те, що перелік освітніх компонентів та послідовність їх вивчення покликані сформуванню висококваліфікованого фахівця, що відповідає запитам роботодавців.

Вказане дозволяє рекомендувати реалізацію освітнього процесу за даною програмою для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні.

Рецензент:

голова Молодіжної ради

при Управлінні молоді та спорту

Хмельницької міської ради

Козак А.С.